-

N

ROTHAR MOTOACCESSORIES
Bogotd DC. (Colombia)
Asistencia WhatsApp. +57 321 929 8945

NROITHFAR

MOTOACCESSORIES

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Porta placa guardabarros trasero Rothar
FZ 25

(No incluye guardabarros trasero)

= Platina sujecién opuesta
= Brazo opuesto

= luz

= Base placa

Tornilleria

/\ @

Advertencial: Lea y siga todas las precauciones de
seguridad dadas en’el manual de instrucciones. El uso
incorrecto puede causar lesiones graves o mortales.

IMAGEN 2.1

IMAGEN 4.0

PRINCIPALES PARTES
'd N\

No. Referencia Descripcion

1 RTR MNF GTPPNJ-100 LUZ PLACA

2 RTR CMP INOXM4X10m TORNILLO M4X10

3 RTR CMP ZINCAVM6X30mm TORNILLO AVELLAN M6x30

4 RTR MNF PPGTNJ-300 BASE PLACA

5 RTR MNF PPGTNJ-600 BUJE ALUMINIO

6 RTR CMP ORING 2-112 ORING

7 RTR CMP TUERSEGM6 TUERCA SEGURIDAD M6

8 RTR CMP TUERSEGM4 TUERCA SEGURIDAD M4

9 RTR MNF PPGTFZ-300 BRAZO OPUESTO

10 RTR MNF GTNJ-100 CARCASA GT ROTHAR

11 RTR MNF PPGTFZ-100 PLATINA SUJECION OPUESTA
12 RTR MNF PPGTFZ-500 BRIDA DE EXTENSION

13 RTR MNF PPGTFZ-600 BRIDA DE ANCLAJE

14 RTR CMP ARANPL 1/4 ARANDELA PLANA 1/4

15 RTR CMP ARANPL 5/16 ARANDELA PLANA 5/16

16 RTR CMP TUERSEGM8 TUERCA SEGURIDAD M8

17 RTR CMP INOXM6X16mm TORNILLO BUTTON M6X16
18 RTR CMP INOXM8X20mm TORNILLO BRISTOL M8X20
19 RTR MNF GTDK-400 LAMINA INOX
20 RTR CMP ARANPLINOX 5/16 ARANDELA PLANA INOX 5/16
= INSTALACION

1) Ubique las pieza (3,4,5,6,10,9,7) como se muestra en la

imagen (1).

2) Retire las tuercas originales de la moto del tensa cadena
y ubique la platina de sujecién opuesta (11) en la tijera,
ubicando las arandelas respectivamente como se muestra
en laimagen (2.1), una vez realizado este proceso ubique
al interior de la tijera la pieza (12) Y (13) y siga
con la operacién de laimagen (2,0)

3) Inserte la placa (matricula) en las pestaias de la pieza (4),
como se muetra en laimagen(3) y cierre las pestaiias
a presiéon

4) Ubique la pieza (1) como muestra la imagen (4) y ajuste
previamente los tornillos (2) con las tuercas (8).

5) Ubique el cable del sistema alrededor de la motocicleta, inser-

tandolo por el agujero de 6mm en la pieza (10) y evite que
partes moviles interfieran en el funcionamiento y lo dafen.

6) Concecte los cables a la salida de la luz placa original de la

motocicleta

IMAGEN 2.0
UBICACION DE BRIDA

ubique al interior de la tijera la pieza
(12),enseguida de esto inserte la pieza (13)
como muestra laimagen 2,1. Una vez
ubicada la brida ajsute los tornillos (18) con
las tuercas (16) ubicando las arandelas (15)
como se indica en laimagen (2,0)

personales que puedan generarse.

NROTHAR

MOTOACCESSORIES

IMAGEN 3.0

IMAGEN 1.0

Nota: Rothar no se hace responsable por las
piezas ensambladas de manera incorrecta, o
en ningun caso de los dafos materiales o




—— NROTHAR y

MANUAL DE INSTRUCCIONES PRINCIPALES PARTES
PORTA- DIRECCIONALES FZ-25 - — —
0. ererencia escripcion
1 RTR MNF PPGTFZ - 400 PORTA-DIRECCIONALES
2 RTR MNF PPGTFZ - 200 ACRILICO PORTA DIRECIONALES

(1) PORTA-DIRECCIONALES

A * INSTALACION

1) Retire la pieza antigua donde se ubican las direccoinales.

2) Ubique la pieza (1) con las perforaciones concentricas a las
perforaciones de la moto y ajuste levemente los tornillos con
las tuercas.

3) Ubique las direccionales en la pieza (1), una vez puestas asegure
con la pieza (2) como se muestra en la imagen (1.1)

imagen (1.1)

Nota: Rothar no se hace responsable por las

0 piezas ensambladas de manera incorrecta, o

ROTHAR MOTOACCESSORIES en ningun caso de los dafos materiales o
Bogota DC. (Colombia) personales que puedan generarse.

Asistencia WhatsApp. +57 321 929 8945




